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 １ 次の計算をしましょう。 
 
 （１）５０－（２０＋５）＝５０－２５＝２５ 
 
                               
 （２）（２３－３）＋４＝２０＋４＝２４ 
 
 
 （３）（１＋２）×７＝３×７＝２１ 
 
 
 （４）３×（５－２）＝３×３＝９ 
 
 
 （５）１２÷（３＋１）＝１２÷４＝３ 
 
 
 ２ 次の問題をひとつの式に書いて，答えを求めましょう。 
 
    １こ１５円のチョコレートを４こと，１００円のノートを１さつ買いました。 
    ぜんぶでいくらですか。 
 
    ＜式＞ 

１５×４＋１００＝６０×１００ 

              ＝１６０ 
 
 
 
                         ＜答え＞（  １６０円  ） 
 
 
 
 
 
 ３ くふうして計算するとかんたんに計算できます。どこから先に計算するか書きまし  

ょう。 
 

（１）３７＋１４＋６＝３７＋（１４＋６） 

                     ＝３７＋ ２０ 

                     ＝５７ 
 
                                               

                                             ＜答え＞（１４＋６ から計算する） 

 



 

（２）２５×６×４＝（２５×４）×６ 

     ＝ １００ × ６ 

     ＝ ６００ 
 
 
                                             ＜答え＞（２５×４ から計算する） 
 


